 

Урок географії в 7 класі
Тема: Геологічна будова та рельєф Північної  Америки. Роль вулканізму та давнього зледеніння у формуванні сучасного рельєфу. Корисні копалини.
Мета: дослідити взаємозв’язок між тектонічною будовою материка і рельєфом, ознайомити учнів з рельєфом та корисними копалинами Північної Америки; розкрити роль вулканізму та давнього зледеніння у формуванні рельєфу  Північної Америки; розвивати логічне мислення, вміння працювати з картами та підручником; виховувати повагу до думки інших, самостійність..
Тип уроку: вивчення нового матеріалу

Обладнання: фіз. карта Північної Америки, атласи, підручники, мультимедійна презентація

Географічна номенклатура: низовини: Примексиканська, Приатлантична; рівнини: Великі, Центральні; гори: Кордільєри (г.Мак-Кінлі), Скелясті, Аппалачі (г.Мітчелл);  Лаврентійська височина.

Хід уроку

І. Організаційний момент
ІІ. Актуалізація опорних знань і вмінь учнів
Прийом «Аукціон»
(один учень називає, а другий показує географічний об’єкт на стінній карті)

Розгадування кросворду з ключовим словом «острів»

ІІІ. Мотивація навчальної та пізнавальної діяльності

Прийом «Здивуй»
Сьогодні ми здійснимо подорож материком рекордсменом.

Ми побуваємо у:

-у найбільшій карстовій печері , яка називається  Мамонтова  і знаходиться в в г.Аппалачах;

- у Великому Каньоні на р.Колорадо – найбільшому у світі;

-у долині Смерті - найбільшій  безводній  пустелі світу, яка знаходиться 85 м. нижче рівня моря;

ІІІ. Вивчення нового матеріалу
Прийом «Проблемне запитання»
Г.Горшков писав: «У рельєфу нічого випадкового  немає. Кожна рисочка рельєфу, від самої глибокої западини до самої високої гори чимось пояснюється і чимось обумовлюється»

Прийом «Творча лабораторія»
1 група – тектонічна будова Північної Америки (с.179 підручника, атлас – с.31, тектонічна карта)

2 група – форми рельєфу (підр. С 179-181, атлас- фізична карта Пн.Америки)

3 група – корисні копалини (підр. С 181, атлас- фізична карта Пн.Америки)

Диференційоване завдання.
1.Установіть, що спільного й відмінного в геологічній будові Пн. Америки та Пд. Америки, (див. малюнок 6, с.14 підручника)

Прийом «Картографічний  практикум».
Нанести на контурну карту платформи,  щити та області складчастості  Пн. Америки, основні форми рельєфу  Пн. Америки

Прийом «Географічна лабораторія»
Заповнити таблицю «Взаємозв’язок  між тектонічними структурами і формами рельєфу Північної Америки»

 

	Тектонічна структура
	Форми рельєфу
	Корисні копалини

	 
	 
	 


 

ІV. Закріплення вивченого  матеріалу
Прийом «Мікрофон»
1.Які спільні риси наявні в рельєфі Пн. Америки та Пд. Америки?

2. Яку роль відіграло давнє зледеніння у формуванні рельєфу Північної Америки?

Прийом «Проблемне запитання»
VІ. Підсумок
Учні  самостійно роблять висновок.

Д/З  §38, закінчити таблицю в зошиті.

